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Ismét eltelt egy év, mely alkalomból visszatekintünk az elmúlt év eredményeire. Szokássá 

vált, hogy minden évben ez úton fejezzük ki köszönetünket közvetlen támogatóinknak, 

munkatársainknak, partnereinknek, és mindenki másnak, akivel ezen időszak alatt kapcsolatba 

kerültünk. Most sem tesszük másként, megköszönjük az egész éves támogatást, a 

pályázataink pozitív elbírálóinak lelkiismeretes munkájukat. Köszönjük a minisztériumnak, a 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségünknek, hogy anyagi támogatással 

hozzájárult és biztosította számunkra a közhasznú tevékenységünk zavartalan egészéves 

működését.  Úgy gondolom, ebben az évben is nagy odafigyeléssel, alapossággal, kezeltük 

sorstársaink problémáit, és hatékony megoldásokkal segítettünk elérni, hogy megnyugtatóan 

megoldjunk egy-egy problémát. 

 

Ez jó érzés. Jó érzés úgy tölteni a munkanapokat, hogy a munkában töltött idő kellemes 

légkörben, családias hangulatban telik. Rövid év volt. Egyik rendezvény a másik után zárult, 

amíg azon kaptuk magunkat, hogy már megint véget ért egy esztendő. Ez mind jó. Örülök, 

hogy azokkal lehetek együtt, akikkel dolgozok. Nap, mint nap azon tűnődöm az egyesületben, 

milyen teendőink vannak a mai napra, erre a hétre. Folyamatosan kell 24 embernek 

munkalehetőséget biztosítanunk, meg természetesen az is, mi mindent kell elintézni és mit 

kell feltétlenül megbeszélni a közvetlen munkatársasaimmal. 

 

De más is jár a fejemben, sok mindenen gondolkodom. Például azon, hogy mi kell ahhoz, 

hogy az ember boldog legyen? Mi az, ami kell a boldogsághoz? Függvénye a boldogságnak, a 

lélek belső békéjének, a testi állapot? Nem függvénye, sőt, tapasztalom, a sokféle baj, 

energiákat is felszabadíthat, amely hozzásegíti az embert, hogy sérülten is teljes életet 

élhessen. De honnan van bennünk az erő, hogy a fizikai hátrányokat legyőzze a lelkünk és 

akár ellentámadásba lendüljön, hogy ne önsajnálatba temetkezzünk?  

 

Onnan, hogy amíg van, energiánk addig segítünk másoknak! Furcsamód-de úgy gondolom, 

attól lesz az ember gazdagabb, amit másoknak nyújt, és minél többet tudunk adni a saját 

énünkből, annál jobban érezzük magunkat. Minden emberben van jóság és szeretet, csak 

rajtunk múlik, hogy adunk-e egymásnak egy-egy jó szót, simogatást, amikor a másiknak nagy 

szüksége van rá. A szeretetünk, ha passzív az csak sajnálat. Cselekednünk kell, tudatosan. 

Fontos cselekvés, ha össze fogást tudunk teremteni a civil szervezetek, az állami szervek, a 

szülők, a szakmai szervezetek között a sérült emberek érdekében. Mert nagyon fontos az 

együttgondolkodás, fontos, hogy ehhez a legkülönbözőbb fórumokat megteremtsük. Ezért is 

fontos egy-egy kulturális rendezvény „Idősek Napja”, különböző sportrendezvények, a 

különböző előadások, amiket szervezünk. Ezért fontos, hogy jó kapcsolatokat ápoljunk 

mindenkivel, ezért teremtettünk saját munkahelyeket, az egyesület történetében 2006-tól. Ha 

azt látjuk, szeretnek, elfogadnak minket akkor mi is képesek vagyunk megmutatni az erőnket, 

önállóságunkat. Akkor kicsit már boldogabbak leszünk.  

 

Nehéz batyut cipelnek a sérült emberek. Ki-ki a saját családját hozhatja fel példának: ha sérült 

gyerek születik a családban az bizony ezernyi gonddal jár, de Ő is egy csoda, aki vissza tudja 

lopni az örömet az édesanyák, édesapák szívébe. Mindennap örülök, ha találkozhatok a 

munkatársaimmal. Igazi segítőtársakra leltem bennük itt az Abkarovits Jenő téren. Olyanokra, 

akiknek ugyanúgy szívügye az egyesület, a segíteni akaró szándék, mint nekem.                                                           

                                                                                                        
 

Mezőkövesd, 2018. január 10    ……………………………………. 
Bukta László elnök 
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Az elmúlt év kiemelkedő jelentőségű programjaink 
 
Januárban ismét folytattuk egyesületünkben a közel 

55 főt számláló természetgyógyász klub, a 170 fős 

reuma klub rendszeres összejövetelét, továbbá heti 

rendszerességgel évvégéig hétfőtől csütörtökig 

egészség megkörző torna órákat tartottunk közel 20-35 

fő sorstársunk számára. Az Ifjúsági csoport aktivistái 

újból megszervezték Mezőkövesden -  kistérségi 

általános iskolák megszólításával - a Sakk Diákolimpiát 

székházunkban. A Diák Olimpián kívül Ébert Zoltán a 

sakk szövetségünk vezetője folytatta előző évben már sikeres versenysorozatok szervezését a 

diákok körében, melyre alkalmanként közel 15-20 gyerek látogatott el. A Sclerosis Multiplex 

klub 14 fővel találkozót szervezett a hónap végén.  

 

Februárban a farsangolásnak ideje. Előző évekhez 

hasonlóan szokásos Farsangi mulatságot, immár a 

Reuma klubunk 2015 decemberében választott vezetője 

Varga Istvánné Borika és segítői valamint az egyesület 

Ifjúsági Tagozata szervezték nagy sikert aratva, közel 

110 fő klubtag és fogyatékkal élő számára. Szintén a 

hónap elején megrendezett Nagymama klub és a 

Kertbarátok Egyesülete által szervezett farsangi 

mulatságra látogatott az egyesületünk klubok - Ifjúsági, 

Reuma, SM – tagjai.  

Márciusban együttműködő partnerünkhöz a Dél-

Borsodi Leader Egyesület közgyűlésén vettünk részt, 

ahol megfogalmazásra került az elkövetkező 2017-es 

évre tervezett pályázatok igénye és lehetősége. 

Mezőkövesdi Civilszövetség ülésén voltunk a hónap 

elején. Munkaértekezleten megbeszéltük a törvényi 

előírásokból fakadó változtatások a szervezetek 

működése terén, valamint a civil hét rendezvény 

sorozat egyesületünkre háruló feladatok teendőit, 

felelősök kijelölése megtörtént. A Sclerosis Multiplex klub 12 fővel találkozót szervezett a 

hónap végén székházunkban.   

 

Áprilisban az immár szintén hagyományosnak 

mondható Mozgáskorlátozottak Sárospataki és 

Zemplén Térségi Egyesülete X. Abylimpia sport és 

kézügyesség verseny meghívására látogatott kis 

csapatunk. Költészet napjára csoportosan látogattunk a 

mezőkövesdi könyvtárba. Küldöttgyűlések 

meghívására, ebben a hónapban Ózdra látogattunk. 

Beszámoló Küldöttközgyűlésünket tartottuk közel 80 fő 

aktivista részvételével egyesületi székházunkban. Ujra 

megrendezésre került az Útirány és az Egyesületünk szervezésével „jövőformáló” 

pályaválasztást támogató rendszer kialakítása fogyatékossággal élő és egészségkárosodott 
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fiatalok számára 1. workshopját szerveztük egyesületünk székházában. Nagy örömünkre 

Káplán Úr elfogadta „Együtt Egymásért” Egyesületünk Reumaklub meghívását és a küzelgő 

ünnepekről beszélt az érdeklődők számára klubfoglalkozás keretén belül az egyesületünk 

székházában.  

 

Májusban megrendezésre került a már hagyománnyá 

vált „Civil Parádé Zsóryban” közel 220 fő számára. 

Istentiszteletre látogattunk Szihalomra az ott működő 

társegyesületünk meghívásának tettünk eleget saját lelki 

megkönnyebbülése érdekében is. Küldöttgyűlések 

meghívására, ebben a hónapban Kazincbarcikára, 

Szihalomra és a Heves Megyei Mozgáskorlátozottak 

egyesületének beszámoló küldöttgyűlésére látogattunk, 

míg a Hegyalja Kapuja Mozgáskorlátozott Egyesület 25 

éves jubileumi ünnepségére mentünk. Tiszadorogmai csoportunk szervezésében egy egész 

napos programon vettünk részt ahová hivatalosak voltak a környező településen működő 

csoportok egyesületi tagjaink is. „Együtt Egymásért” Reuma klub és az IFI Tagozatunk 

szervezésében, mint egy 110 tagunk ellátogatott Gödöllőre. Környék nevezetességeinek 

megtekintése volt az út elsődleges célja, illetve egy szép emlékezetes nap kirándulás, 

kikapcsolódás volt a szervezés célja. Nagy örömünkre László Atya elfogadta „Együtt 

Egymásért” Egyesületünk Reumaklub meghívását és beszélt az érdeklődők számára 

klubfoglalkozás keretén belül az egyesületünk székházában.  

 

Júniusban egyesületünk tagjai is elmentek, 

Budakeszire a MERI sportnapra ahol egy felejthetetlen 

napot töltöttek. A Horgász Egyesületek B.A.Z. Megyei 

Szövetsége, a Hoórvölgye Horgász Egyesület és a 

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesület ismét 

megrendezte Kelet-Magyarországi Mozgás - és 

Látássérült Horgász Kupa versenyét a Hoórvölgye 

víztározón. A látványos versenyen közel 130 

fogyatékossággal élő sorstársunk csapatverseny 

formájában töltött el egy nagyon kellemes napot.  

 

Júliusban nagy meglepetésünkre e hónapban a 

városnapi rendezvényen Egyesületünk Mezőkövesd 

Város Képviselő Testületének határozata értelmében 

megkapta a Mezőkövesd PRO-URBE díjjal kitüntetett 

civil szervezet elismerést. A díjátadón közel 150 fő 

egyesületi tagunk előtt köszöntük meg Fekete Zoltán 

Mezőkövesd Polgármesterének a megtisztelő elismerés 

odaítélését. Információs nap szervezésére került sor 

egyesületünk székházában a térség civil szervezetei 

számára az együttműködő partnerünk Civil Információs Centrum kérésére. A már 

hagyományosan megrendezésre kerülő Sakk XXXVII. Kis Matyo Open versenyre meghívást 

kapott az egyesületünk vezetése is, ahol közösen elkészített ebéddel színesítettük a programot. 

 

Augusztusban hónap közepén egy szép gesztussal kedveskedett a Reuma klub vezetése az 

egyesületünk tagsága számára. A klubtagságon túl meghívást kapott az egyesületünk tagsága 

is egy közös nyársalással egybekötött szabadidős programra. Ebben a hónapban ismételten 
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rendeztük meg közel 65 fő gyerek és kísérő szüleik 

számára a már hagyománnyá vált „Szünidő 

Búcsúztató” rendezvényt. A színes Pepe bohóc 

család műsorát kiegészítette az egyesületünk 

aktivistái és Önkéntesei közreműködésével 

szervezett kézügyesség fejlesztő program, ahol a 

gyerekek kézügyesség képességeiről adtak 

tanúbizonyságot. Ezt követően kötetlen beszélgetés 

mellett ajándéktárgyak sorsolására került sor. 

Egyesületünk székházáben megrendezésre került a SAKK Diák olimpia.   

 

Szeptemberben sikeres pályázatunknak köszönhetően a 

Hankook Tire Magyarország Kft. 2012 őszén indította 

útjára, és azóta is sikeresen folytatott 

Abroncsadományozási Programjára voltunk hívatottak 

Rácalmásra ahol a pályázatban elnyert 8 db adomány 

abroncsot adták át. Információs nap szervezésére került 

sor egyesületünk székházában a térség civil szervezetei 

és aktivistái számára az együttműködő partnerünk Civil 

Információs Centrum kérésére. A programsorozaton öt 

héten keresztül közel 45 civil szervezeti aktivista vett részt. Heine-Medin találkozón vettünk 

részt Egerben. Mezőkövesd Önkormányzatának meghívására közel 130 fő egyesületi tagunk 

részt vett az Idősügyi tanáccsal közös vendégvárás őszi programján a Mezőkövesd-Zsóryban 

az Önkormányzatunk üdülőjében. Színes kulturális műsorral kedveskedtek az idősek a 

meghívott vendégek számára. 

 

Októberben meghíváson vettünk részt a Kertbarátok 

a Matyó kertész egyesület jóvoltából. A kiállítást az 

egyesületvezetője Herkely Károly nyilvánította meg. 

Köszöntötte a megjelenteket. Tállai András 

államtitkárt országgyűlési képviselőt, a polgármester 

távollétében Malatinszki Károly képviselő testületi 

tagot, Jéger Károly nyugalmazott plébános a 

rimaszombati és a hajdúböszörményi kertész egyesület 

megjelent tagjait, Balogh István és felesége 

méhészeket, valamint a megjelenteket. Mezőkövesdi Közösségi Ház kultúrtermében részt 

vettünk egy jogi tanácsadó fórumon. Folytattuk e hónap elején egyesületünkben a közel 60 főt 

számláló természetgyógyász klub rendszeres összejövetelét. Témája Bartókné  B. Judit az 

emésztésről a gyomor tevékenységéről tartott alapos kellő részletezéssel tájszólást. Az 

emésztés első állmása az étkezés. A hónap elején már hagyományosnak mondható, Vakok és 

Gyengénlátók BAZ Megyei Egyesületének vezetősége 

kérésére egyesületünk székháza adott helyet az 

információs nap szervezésének. A közös gondolkozás 

jegyében tagjaikkal megismertettük egyesületünk 

munkáját és egyben bemutattuk székházunkat is. 

Kulturális Találkozón vettünk részt a 

Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén - Térségi 

Egyesülete által szerevezett programon. Tagjaink versel 

prózával és elbeszélésekkel színesítették a 

hagyománnyá vált összejövetelt. Klubvezetőnk kíséretében négyen vettünk részt a műsorban.  
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Amikor odaértünk regisztrációra került sor.  Az ünnepélyes megnyitó után elkezdődött a 

műsor. A műsor befejezésével a fotópályázat eredményhirdetésére került sor. Minden 

résztvevő emléklapot kapott. Civil kerekasztal beszélgetésen voltunk Mezőkövesden ahol 

megbeszéltük az év végén megrendezendő programok szervezésével kapcsolatos feladatok és 

teendők, készülve a közelgő Adventi hétvégékre. Ismét folytattuk e hónap végén 

egyesületünkben a közel 160 főt számláló Reuma klub rendszeres összejövetelét.  

 

Novemberben a Reuma klub rendezvényére ismét 

meghívott vendég volt Versler Sándor Káplán Úr aki 

elfogadta „Együtt Egymásért” Egyesületünk 

Reumaklub meghívását és a Szentlélekről beszélt az 

érdeklődők számára. Szeptember közepétől 

ruhagyűjtési akciónkat tovább folytatva az érintett 

fogyatékossággal élő kiskorúakat nevelő családok 

számára. A hónap közepén újból köszöntöttük az 

idősödő tagjainkat egy szép színes kulturális műsorral. 

Sztárvendég volt Szíj Melinda énekesnő. Meghívásunkra közel 250 fő tagunk és hozzátartozói 

vettek részt. Az Ifjúsági csoport aktivistái folytatták az érzékenyítő tréning, Esély órák 

program sorozatot. Ezúttal a mezőkövesdi Bárdos Lajos Tagiskolákban, találkoztak a 

diákokkal az ötödiktől egészen a nyolcadikos korosztály volt jelen, közel 75 fő. A hónap 

végén Bartókné Bojtor Judit a természetgyógyász klub vezetőjét meghitt családias 

környezetben köszöntötte a tagság áldozatos odaadó munkájának elismeréseként. A 

Mezőkövesd város által rendezett, gyertyagyújtással egybekötött adventi vasárnapok 

rendezvényein is részt vettünk, valamint a városi karácsonyfára klubtagjaink készítettek 

kézimunkával díszeket: „aranyrudakat”. 

 

Decemberben az Ifjúsági tagozat szervezésével 

Mikulás ünnepséget tartottunk az egyesületben a 

fogyatékossággal élő sérült gyermekek és családtagjai 

nagy örömére. Az évzáró szeretet ünnepe 

rendezvényünkön fogadással, műsorral és ajándékkal 

kedveskedtünk munkatársainknak és aktíváinknak. 

Már hagyománynak számít, hogy Mikuláskor a 

Dohány úti „Add a kezed” lakóotthon lakóit 

meglátogattuk. Két Mikulásunk szórakoztatta, és 

osztotta a csomagokat a lakóknak, és a napköziseknek. Nagy volt az öröm, már vártak 

bennünket, énekkel, és versekkel kedveskedtek. Tagozataink és klubjaink közös év végi 

összejövetelt szerveztek a Karácsony jegyében, vacsorával egybekötve a MILLENIUM 

étteremben. Köszöntötték a klubvezetőket, a gyógytornászokat, a természetgyógyász klub 

vezetőit, és minden klubtagot, kiemelve azokat, akik hozzájárulnak a klubbok szebb, jobb 

működéséhez. Karácsonykor több szeretetet kap mindenki. Az ünnep hangulatát Karácsonyi 

versek, énekek színesítették. A finom vacsora elfogyasztása után megszólalt a zene, lett jó 

hangulat, tánc kb. 18 órakor fejeződött be a találkozó. 
 

Összegezve: A 2017. évet befejeztük. A klubtagok sok tapasztalattal, élménnyel lettek 

gazdagabbak. A következő évet is szeretnénk jól kihasználni, minél több találkozót szervezni. 

A tagokat igyekszünk bevonni, munkálkodni, segíteni, hogy a klubélet minél mozgalmasabb, 

családiasabb legyen. 
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Fiataljaink valamint a Heine-Medin, Sclerosis Multiplex, Reuma és a Természetgyógyász 

klubjaink havi rendszerességgel összejönnek beszélgetni az egyesületünkben, vagy programot 

szerveznek maguknak a városkülönböző intézményeibe. Az egyesület érdekkörében működő 

klubok részére lehetőséget biztosítunk székhelyünkön a rendszeres programjaik megtartására 

valamint arra, hogy előadókat hívjanak meg klubfoglalkozásaikra. 

 

Boldog új évet mindenkinek. 

2018 év 365 nap minden órája 

Minden perce legyen sikeres 

Legyen békesség, nyugalom 

Öröm és boldogság, jó egészség 

Az egész világon. 

 

Kiemelt állami feladat: 2017-es év folyamán 19 fő megváltozott munkaképességű 

munkavállaló részére biztosítottunk munkalehetőséget. Az elnyert bértámogatás nem fedi le 

100%-ban a megnövekedett foglalkoztatott létszám bér és egyéb költség igényét. A nagyon 

szigorú gazdálkodásnak és a működésünk befolyt árbevételnek köszönhetően az egyesületi 

működés nincs és nem is volt veszélyben. 

 

Egyesületünk 2017. április 08-án tartotta küldöttközgyűlését, ahol beszámoltunk az előző 

évben végzett tevékenységünkről. Ismertettük a közhasznúsági, ill. pénzügyi beszámolót. A 

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete szerepel a köztartozás mentes adózók 

listájában nem volt és nincs adó és egyéb köztartozása. 

 

 

Mezőkövesd, 2018. január 10. 

 

         …………………………….     

    Bukta László elnök  

Legfőbb támogatónk 

 
 

 
 
 
 
 

Budapest Főváros Kormányhivatala 
 
 

Legfőbb önkormányzati támogatónk 

  

Mezőkövesd Város Önkormányzata 

Tállai András  

http://www.google.hu/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiKjPPfzNDYAhVIWhQKHW3fBtMQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fwww.nemzetijelkepek.hu%2Fonkormanyzat-mezokovesd.shtml&psig=AOvVaw3x4qU0TWxlXtMxQjSlIYZD&ust=1515783739651767
http://www.google.hu/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiKjPPfzNDYAhVIWhQKHW3fBtMQjRwIBw&url=http%3A%2F%2Fwww.nemzetijelkepek.hu%2Fonkormanyzat-mezokovesd.shtml&psig=AOvVaw3x4qU0TWxlXtMxQjSlIYZD&ust=1515783739651767
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 Magyar Nemzeti Bank 

 

Legfőbb civil támogatónk 

 

 

 

 

 

 

 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 

 

Önkormányzati támogatóink 

Gelej 

Mezőkeresztes 

Sály 
 

További támogatóink 
 

Bakai Szerszámgép Szervíz Kft. Mezőkövesd  

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Mezőkövesdi Járási 

Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége 

JABIL Circuit Hungary Kft. Tiszaújváros 

KORONA TAKARÉK Takarék Szövetkezet 

LEAX Hungary Zrt. 

Matyó Agrár Termelő Szövetkezet Zrt. 

Mentor Computer Kft. Mezőkövesd 

MODINE Hungaria Kft. 

PAPP-PÉK KFT 

Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve 

Szilvási Építő 

 

Magánszemély támogatóink 

 

Demenczéné 

Patai Attila 

Pelyhe Józsefné 

Puzsár Józsefné 

Kovács János 

Tóth András 

https://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=10&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj05vOWouDJAhUH1SwKHazbBLkQFgg_MAk&url=https%3A%2F%2Fhu-hu.facebook.com%2Fpages%2FBakai-Szersz%25C3%25A1mg%25C3%25A9p-Szerv%25C3%25ADz-Kft-Mez%25C5%2591k%25C3%25B6vesd%2F377140295748112&usg=AFQjCNFxM2GsAZVEWk6Barn-7t9Q7opq8g&bvm=bv.110151844,d.bGg


9 

 

 

Együttműködő partnereink 

 

B.-A.-Z. Megyei Civil Információs Központ 

Egri Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium 

Egri Dobó István GimnáziuGárdonyi Géza Cisztercia Gimnázium Szakközépiskola és 

Kollégium 

Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium 

Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép-, Alapfokú Művészeti Iskola és 

Pedagógiai Intézet 

Esély és Részvétel Közhasznú Egyesülete 

FIPU ( Protestánsok Nemzetközi  Összefogásért  Alapítvány )   

HÍD Kultúrák, Korosztályok, Közösségek Között Egyesület 

Kács Község Önkormányzata 

Magyar Reumabetegek Egyesülete 

Magyar Sclerosis Multiplex Társaság Tagszervezeteinek Szövetsége 

Matyó Népművészeti Egyesület 

Mezőkövesd Zsóry SE 

Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 

Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. 

Mezőkövesdi Művelődési Közalapítvány 

Mezőkövesdi Római Katólikus Plébániahivatal 

Mezőkövesdi Szent László Közgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium 

Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola 

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 

Mozgáskorlátozottak Heves Város és Vonzáskörzetének Egyesülete 

Mozgáskorlátozottak Akadálymentes Jólétéért Közhasznú Alapítvány 

Mozgássérültek Zala Megyei Egyesülete 

Ózdi Nyugdíjas Klub 

Önálló Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvány 

Regionális Civil Központ Alapítvány 

Siketek és Nagyotthallók Országos Szövetsége SINOSZ Miskolc 

Széchenyi István Egyetem Győr 

Szihalom Mozgáskorlátozottainak és Barátainak Egyesülete 

Szikra Alapítvány 

Útirány Egyesület 

Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete 

 

 

Köszönjük támogatóink együttműködését segítségét, valamint csoportvezetőink, 

munkatársaink munkáját. 

 

 

http://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=10&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjBu5CkreDJAhXKmHIKHdtNBQkQFghAMAk&url=http%3A%2F%2Fwww.civilszovetseg.hu%2Findex.php%3Foption%3Dcom_content%26view%3Darticle%26id%3D413%3Amozgorlzottak-dalf-regions-egyese%26catid%3D18%3Atagszervezetek%26Itemid%3D43&usg=AFQjCNFJNKlN1y7g4GPocuA0yJEEkMBZYw&bvm=bv.110151844,d.bGg
http://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=8&cad=rja&uact=8&sqi=2&ved=0ahUKEwjjtbLQreDJAhWCWhoKHXX0DBwQFghBMAc&url=http%3A%2F%2Fmiskolc.hu%2Fkultura%2Fkultura-varosa%2Fcivil-szervezetek%2Fsiketek-es-nagyotthallok-orszagos-szovetsege-sinosz&usg=AFQjCNFpQFUv-0m9YJUMpuVsD3ID0oL8AA&bvm=bv.110151844,d.bGg

